

一辆游4路公交车昨天早晨肇事

出门拿牛奶 老人再没回来

昨天早上6点45分左右,家住古平岗22号小区的赵老汉像往常一样出门,来到定淮门大街的小区门口,准备到马路对面的奶站拿牛奶。悲剧突然发生,他走到马路中央时,一辆游4路公交车高速驶来,将他当场撞飞。最终,赵老汉因伤重抢救无效死亡。

当时,在马路对面送牛奶的师傅正忙着收拾牛奶,忽然听到路中央传出“砰”的一声巨响,她抬头一看,只见一辆游4路公交车冲过路口,车子左侧蹭到路中央的隔离栏,“不好,车子撞到人!”站在马路边的一名路人喊。

师傅这才注意到,路上躺着一个人,她急忙跑过去,此时公交车已经停下,一名老汉倒在地上,头部在微微晃动,已经不能说话。在他身后三四米远的路面上,流了一大摊血,旁边有一个小的塑料篮子,“这是他拿牛奶的小篮子,他可能

是到马路对面拿牛奶的。”有围观者猜测。公交车驾驶员下车后,看到眼前的惨状,吓得手足无措。

“这不是老赵吗?”师傅一下子认出,躺在地上的老人是住在附近小区居民,今年75岁了,是一家研究所的退休职工,平时与老伴生活在一起。赵老汉的手曾因工作关系受伤,一直不太灵便,但基本不影响他的行动。小区居民陈大妈来到现场,看到眼前的一幕,差一点瘫倒在地,她叹气:“每天早上他都到马路对面的这家奶站拿牛奶,然后去远处走一走,

之后再慢慢回家。想不到会出这样的事!”

在现场,记者看到古平岗22号小区大门口紧挨着定淮门大街,门口处有一道斑马线,这道斑马线的东侧近百米处便是古平岗立交的西出口。“当时路上人少,出事后,大家忙着跑过去看现场,根本顾不上看红绿灯了。”一名小区居民称,当时赵老汉要从小区门口过马路,肯定要过斑马线,公交车从立交桥方向驶过来,速度往往都会很快,不知道到底是哪一方闯信号灯。但不管怎么说,公交车驾驶员在经过小区门口和斑马线时,都应该减速,“如果公交车的速度能慢一点,也许事故就不会发生了。”

事故发生后,交警赶到现场,对事故现场进行勘查。目前警方正对此事做进一步调查处理。

(张先生线索费60元)
快报记者 顾元森

》车队说法

今天去登门吊唁

“游4路撞人了!”昨天早晨接到电话后,雅高巴士4队王队长的头“嗡”一声就大了,赶紧打电话通知公司的安全经理,随即驱车赶往省人民医院。

在医院里,王队长和安全经理一边忙着安抚受害者家属,一边立即支付了抢救费用。可伤者最终还是因为伤势太重没能抢救过来。据了解,肇事司机王某2008年8月才到雅高巴士开车,是个新手。王队长说,公司当天已经将此事进行了通报,要求各车队加强安全教育,引以为戒。至于肇事司机,昨天已经被交警部门采取强制措施,配合调查,车辆也已被暂扣,她一直都没有见到王某本人。昨天,王队长和安全经理已经和死者家属商量好,等今天灵堂布置好,前去吊唁,并进一步协商赔偿问题。

快报记者 鲍铭东

上班第一天
请提前半小时出门

昨天,返程车流高峰形成,南京市500余名交警上路执勤,确保了道路交通的有序通畅。今天是元旦假期后的上班首日,根据规律,某些路段肯定会呈现拥堵现象。交警部门提醒市民,尽量能够早一点出门,以避免早高峰。

虽然只有短短的3天假期,但由于天气晴好,“蜗居”了很久的人们纷纷出行,导致路面的车流大增,沪宁高速公路出城的车流比往常周末多了一成多。

商贸区的车流也是暴增。新街口商贸区和山西路商贸区一直是交警部门保畅的重点。交警二大队100多名民警在新街口等周边区域值勤,五大队也派出了一大半的民警,在山西路商贸区、玄武湖风景区等路段值勤。

昨天,返程高峰形成,为了疏导进城路口,五大队的民警值守在盐仓桥广场、虎踞路高架等路段,六大队的民警也对四平路广场、中央门区域进行了疏导。

根据“拥堵规律”,假期后的上班首日,拥堵区域主要集中在新城与老城的交界处,如江宁进城的宁溧路;河西进城的汉中门大桥、草场门大桥;江北进城的长江大桥等。

特别是长江大桥,今天是交通管制实施后的第一个上班日,有些市民可能会误闯禁区,影响通行。所以交警部门建议,市民尽量提早半个小时出行,这样可以避开早高峰。

》本周需要注意的路段

●长江大桥实施交通管制:每天上午7:00~9:30,下午4:00~7:00,浦珠路逗号广场路口东口禁止机动车右转上桥(132路公交车除外);迎江路禁止机动车直行进入北上桥口(151、156、175路公交车除外)。

●1月8日至6月30日,双麒公路(白下区石杨路路口北口至星海路路口南口)禁止机动车通行。双麒公路白下区石杨路路口北口至星海路路口南口路段,因道路拓宽改建施工需要,经市政府批准,定于2010年1月8日起至6月30日止,对施工路段实施交通管制。管制期间禁止机动车通行(路段内车辆除外)。

被禁行的机动车可从光华路、友谊河路、石杨路双向绕行;行人、非机动车可从星海路、鸿意新城路、石杨路通行。

●万达江南明珠小区友谊河路机动车出入口双向禁左。随着宁杭高速公路二期的开通,友谊河路交通流量不断增加,位于友谊河路上的万达江南明珠小区出入口,因时有机动车左转进出,对友谊河路的安全畅通有较大影响。

为保障友谊河路的安全畅通,交警部门在征求万达江南明珠小区物管公司意见的基础上,对该小区友谊河路出入口实施机动车双向禁左的管理措施。驾车从万达江南明珠小区友谊河路出入口进出的驾驶人,请注意观察交通标志标线,自觉右进右出,维护友谊河路的安全畅通。需在友谊河路左转的机动车可从小区的石杨路出入口进出。

通讯员 宁交轩 殷震
快报记者 朱俊俊

为了春节“攒假”
元旦积极加班

快报讯(记者 项风华)和大多数尽情享受假期的市民相反,朱小姐成了单位的积极分子,三天都加班,她的目的是想把假期攒到春节一起过,“这样我就能在老家多陪陪父母啦!”

朱小姐是在外贸公司做营销工作,忙碌了一年,经理特别“开恩”,表示今年业绩还不错,元旦每个部门只要出一个人上班就好。在同事的欢呼声中,朱小姐“勇敢地”接下了任务,“其实我是有私心的,帮部门的人加班,这个‘小人情’同事们得在春节期间还,这样我春节的时候想多请两天假。”

对此,南京市劳动监察支队综合科科长戴登凯说,元旦放弃休息,只为攒下假期和春节连起来过,心情可以理解,方法也很“特别穷”。但需要提醒的是,元旦当天加班的劳动者,加班工资不能以补休代替,也就是说加班费还是要争取的。如果用人单位没有或是少支付加班工资,可向市劳动监察部门举报投诉:86590900或是12333。

》小贴士

寒流来袭,请注意

强冷空气即将到来,记者昨天从市政部门获悉,南京市供水、供气部门已经做好了防冻准备应对寒流。

供水部门还提供了冬季安全用水小常识,供市民参考:

1. 家中水管、水表、水龙头等用水设施,可以使用棉麻织物、塑料泡沫进行包扎。
2. 夜晚应关闭厨房、厕所对外以及所有背阴房间的窗户,保证室内的温度在零度以上。
3. 在严寒天气(零下三度以下),最好在晚间用水后稍稍拧开龙头使水流成线,保证水管内自来水流动来防止夜间被冻住。
4. 对确已冻住的水管,用户可以用毛巾包裹后用吹风机烘吹,或慢慢用温水浇淋,切不可用火直接烘烤或用开水急烫,以免造成管道或者水表爆裂。

快报记者 鲍铭东

》《疯狂的120》后续报道——

开着急救车办私事,结果闯了大祸

120司机醉驾肇事被拘

快报昨天报道一辆120急救车撞车后又撞人一事,引起社会广泛关注。记者昨天从警方与急救车所属的南医大二附院东院了解到,肇事司机周培德确属醉酒驾驶,目前已被拘留。周培德当天驾驶120急救车未征得单位同意,属于公车私用。

肇事司机超过醉驾标准

昨天下午,南京市交警一大队事故组负责办理急救车肇事一案的民警称,2日晚上驾驶120急救车肇事的司机周培德,今年52岁,是南医大二附院东院(原南京市第三医院)急救站的驾驶员。事故发生后,警方将周培德带往医院抽血,最终测出,他血液中的酒精含量达每百毫升145毫克,远远超过百毫升80毫克的醉驾标准。

昨天上午,玄武区警方依法对周培德采取强制措施,对其做出行政拘留15天的处罚。民警表示,周培德驾驶120急救车肇事,情节非常恶劣,警方做出行政拘留的决定,是以他醉酒驾驶致两人受伤的情节作出的。另外,吊扣周培德驾驶证6个月,并罚款2000元,同时记6分。民警称,4月1日后,根据新的交通法规,醉酒驾驶将被一次性扣12分。

私开急救车办私事

周培德是南医大二附院东院的职工,面对记者,医院急诊科主任汪海波连声叹气:“我们也没想到会发生这样的事,让人痛心!”汪海波称,事发后,院方经过初步调查,了解到当天周培德所驾驶的急救车实际上已经报停,准备维修,“2日上午,医院急救分站值班司机发现这台车冷却用水箱漏水,虽然仍能行驶,但为安全起见,于当天11点向总站报停,准备维修,对此总站已经同意备案。”

不料,当天下午四五点钟,周培德在没有征得分站主管及总站调度同意的情况下,私自将这辆车开出去办私事,结果发生了醉酒导致车祸的严重事故。



事故中受伤的女孩(摄于事发当晚)

汪海波表示,救护车是特种车辆,任何人不能将急救车用作其他用途,周培德在医院10多年,明知有这一规定,仍然将急救车挪作私用并酒后驾驶,情节恶劣。对此,医院非常重视,事发后主动配合警方调查取证。

汪海波称,医院领导已经表态对此事将做严肃处理,医院将暂停周培德的工作,并将研究下一步的处理措施,拘留期满后,医院将对其处罚。由于情况严重,影响恶劣,周培德将有可能面临被开除的处理。

汪海波告诉记者,虽然周培德是私自将报停的急救车开出办理私事,但医院将从这一事件中吸取深刻教训,加强管理,并会认真进行整改。

喝酒后送亲戚出车祸

昨天下午4点多,在中大医院急诊科,事故中受伤的女孩朱贵娟情况较稳定。家属表示,经过检查发现,朱贵娟除了右臂受伤外,暂无其他伤势,但各项检查和治疗费已经花了1.5万多元。

在医院,记者见到了周培德的妻子,她愧疚地说:“出了这样的事,我们也很无奈,今天我们特地来看看伤者,并带来了医疗费用。”但由于她只带来5000元现金,朱贵娟的亲友们对此很难接受。最终经过双方协商,周

妻表态当天将会再筹集1万元送到医院,并称“我们不会因为费用,耽误她的治疗”。

周妻告诉记者,1日晚,她的母亲刚刚去世,周培德帮忙办理了后事,心情很不好,加上当天从山东老家来了亲戚,周培德就从单位开出了急救车,从火车站接到了亲戚,然后和亲戚一共3个人喝酒吃饭,之后他开车准备送一名亲戚到大厂,想不到车子开到龙蟠路时,出了车祸。

“他开了这么多年的车子,从来没有出过事,我们也经常跟他说,不要酒后开车,唉,想不到刚刚办了丧事,就遇到了这样的事!”周妻摇摇头直叹气。记者问她周培德当晚喝了多少酒,她表示不太清楚。对此,受伤女孩的亲友称,从周培德血液中的酒精含量看,他至少喝了半斤白酒。

周妻称,周培德身体不太好,而且有严重的糖尿病,每天都要打胰岛素,平时他很少喝酒。“我已经下岗好多年了,家庭经济情况不太好,实在想不到会出这样的事!”周妻愁容满面。

站在医院大门口,周妻满脸无奈地说:“他被关起来了,我到现在还没有看到他呢。明天我还得去给他送药,要不然他的糖尿病就加重了!”

快报记者 顾元森 文/摄